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collectivités COLLECTIVITES

NEVADA
   Chaise métallique pliante et 
assemblable.
   Ossature de la chaise en acier 
rond Ø 22 mm finition peinture 
époxy, avec 4 tampons antibruit.
   Assise et dossier en tôle finition 
peinture époxy classée au feu M2.
   Dim. : larg. 47 x prof. 42 x haut. 
79 cm.
   Hauteur d’assise : 46 cm.
  Poids : 4,30 kg.
   Conditionnement par 4 chaises.
  Option : barres inter-rangées.

GARANTIE 
5 ANS

�������	
��
�		��������	

  RAL 9005

RÉF. OPTION PRIX UNITAIRE

7113702740 BARRE INTER-RANGÉES 15,94 € H.T.

CHAISE
NEVADA

RÉF. 7113701555

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 51,19 € H.T.
Éco-contribution : + 0,22 € H.T. *

LOT DE 100 39,39 € H.T.
LOT DE 300 35,63 € H.T.
LOT DE 500 28,02 € H.T.

28,02*

à partir de

La chaise par lot de 500

€ H.T.

(1) Caractéristiques des chariots, nous consulter.

€HT*24 CHAISES LIVRÉES

OFFERT
1 CHARIOT(1)

 1009,00=

46 CHAISES LIVRÉES

OFFERTS
1 CHARIOT(1)

2 CHAISES+

 2117,84
€HT*=

86 CHAISES LIVRÉES

OFFERTS
1 CHARIOT(1)

10 CHAISES+

 3862,26
€HT*=


���	��

   Système d’accroche

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

RÉF. DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE

7113701559 CHARIOT 24 CHAISES (2) 251,85 € H.T.
7113701560 CHARIOT 48 CHAISES (2) 366,78 € H.T.
7113701561 CHARIOT 96 CHAISES (2) 495,96 € H.T.
(2)  Quantité pour chaises Nevada (pour les autres modèles, 

nous consulter).

����
�
��
��

* éco contribution par unité achetée 
non comprise dans les tarifs.

ARKANSAS

CHAISE
ARKANSAS

RÉF. 7113701551

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 72,22 € H.T.
Éco-contribution : + 0,66 € H.T. *

LOT DE 64 58,35 € H.T.
LOT DE 108 55,40 € H.T.
LOT DE 240 52,65 € H.T.
LOT DE 308 50,03 € H.T.

    Chaise pliante.
     Piètement en acier rond Ø 28 mm et traverses Ø 16 mm 
équipés de tampon antibruit, finition peinture époxy noir.
    Assise et dossier en polyéthylène classé M4, gris aspect grainé.
   Dim. : larg. 48 x prof. 51 x haut. 88 cm.
  Hauteur d’assise : 46 cm.
    Poids : 4,70 kg.
    Conditionnement par 4 chaises.

GARANTIE 
3 ANS

�������

����
�
��
��

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

50,03*

à partir de

La chaise par lot de 308

€ H.T.

14 CHAISES

+ 10 CHAISES
 1011,08= €HT*

OFFERTES

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX
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3Tél  : 0890 71 01 55 0,15 € / minnevadis@nevadis. fr* éco contribution par unité achetée 
non comprise dans les tarifs.

GARANTIE 
5 ANS

CHAISE
KALINE

M4
NON ASSEMBLABLE
RÉF. 7113701506

M4
ASSEMBLABLE

RÉF. 7113701507

PRIX UNITAIRE  PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 50,68 € H.T. 52,21 € H.T.
Éco-contribution : + 0,42 € H.T. *

LOT DE 20 40,38 € H.T. 42,21 € H.T.
LOT DE 50 38,85 € H.T. 40,68 € H.T.

LOT DE 100 37,80 € H.T. 39,65 € H.T.
LOT DE 300 34,89 € H.T. 36,79 € H.T.
LOT DE 500 32,34 € H.T. 34,24 € H.T.

LOT DE 1000 30,98 € H.T. 32,87 € H.T.

KALINE

30,98*

à partir de

La chaise M4 non ass. 
par lot de 1000

€ H.T.

RÉF DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE Éco-contribution

7113701508 M2 NON ASSEMBLABLE 53,32 € H.T. + 0,42 € H.T. *

7113701509 M2 ASSEMBLABLE 54,31 € H.T. + 0,42 € H.T. *

���������
�		��������

(2)  Caractéristiques du diable, nous consulter.

68 CHAISES LIVRÉES

OFFERTS
32 CHAISES

1 DIABLE(2)+

 3625,76= €HT*

M2 NON ASSEMBLABLES 

M2 NON ASSEMBLABLES

    Piètement en acier rond Ø 18 mm finition chromée 
ou peinture époxy noir avec 4 tampons antibruit.
    Assise coque polypropylène pur teinté dans la 
masse traitée anti-UV avec classement au feu M4 
ou M2, vissée sur le piètement.
    Son dossier ergonomique permet d’avoir une 
chaise très confortable et esthétique.
    Dim. : larg. 49 x prof. 58 x haut. 83 cm.
    Hauteur d’assise : 45 cm.
  Empilable par 15 ou 20.
    Poids : 3,5 kg.
    Empilable.
    Option : barre inter-rangées.
  Piètement Ø 22 mm, nous consulter.

RÉF. OPTION PRIX UNITAIRE

7113701497 BARRE INTER-RANGÉES 20,25 € H.T.

(1)  Caractéristiques du diable, nous consulter.

    Piètement en acier rond Ø 22 mm ou Ø 20 mm finition peinture époxy, avec 4 tampons antibruit.
    Assise coque polypropylène pur teinté dans la masse traité anti-UV aspect grainé avec 
classement au feu M4 ou M2, clippée sur le piètement.
    Dim. Ø 20 mm : larg. 51,6 x prof. 41,5 x haut. 84,1 cm. 
    Dim. Ø 22 mm : larg. 52 x prof. 52 x haut. 84,1 cm. 
    Hauteur d’assise : 45,6 cm.
  Poids : 3,90 kg.
    Empilable.
    Option : barre inter-rangées.

RÉF DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE Éco-contribution

7113701517 Ø 20 MM - M2 ASSEMBLABLE 35,74 € H.T. + 0,56 € H.T. *

7113701520 Ø 22 MM - M2 ASSEMBLABLE 35,74 € H.T. + 0,56 € H.T. *

7113701521 Ø 22 MM - M4 NON ASSEMBLABLE 29,92 € H.T. + 0,54 € H.T. *

RÉF OPTION PRIX UNITAIRE

7113701500 BARRE INTER-RANGÉES 29,16 € H.T.
����
�
��
��

CHAISE
VANOISE

Ø 20 MM - M2
NON ASSEMBLABLE
RÉF. 7113701516

Ø 20 MM - M4
NON ASSEMBLABLE
RÉF. 7113701518

Ø 22 MM - M2
NON ASSEMBLABLE
RÉF. 7113701519

PRIX UNITAIRE  PRIX UNITAIRE  PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 33,84 € H.T.   29,92 € H.T. 33,84 € H.T.
Éco-contribution : + 0,54 € H.T. *

LOT DE 20 29,57 € H.T. 26,31 € H.T. 29,57 € H.T.
LOT DE 50 28,41 € H.T. 23,96 € H.T. 28,41 € H.T.

LOT DE 100 25,77 € H.T. 21,70 € H.T. 25,77 € H.T.
LOT DE 300 23,93 € H.T. 20,35 € H.T. 23,93 € H.T.
LOT DE 500 22,18 € H.T. 19,46 € H.T. 22,18 € H.T.

VANOISE

19,46*

à partir de

La chaise Ø 20 mm M4 
non ass. par lot de 500

€ H.T.

GARANTIE 
5 ANS

����
�
��
��

���������

�		��������

95 CHAISES LIVRÉES

OFFERTS
5 CHAISES

M4 NON ASSEMBLABLES - Ø 22 MM

M4 NON ASSEMBLABLES - Ø 22 MM

 2276,20= €HT*

1 DIABLE(1)+
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LEADER

LEADERLEADER
collectivités COLLECTIVITES * éco contribution par unité achetée 

non comprise dans les tarifs.

MULTISERVICE RECTANGULAIRE

       Piètement et traverses en acier rond Ø 25 mm finition peinture époxy coloris noir, 
équipés de 4 tampons antibruit.
       Compas de pliage en acier rond Ø 17 mm avec finition peinture époxy coloris noir.
       Plateau de table en bois exotique multiplis (okoumé) épaisseur 18 mm, finition vernis 
naturel, équipé de 2 traverses en bois section 58 x 31 mm, celles-ci permettent le 
stockage des tables sans que les pieds ne viennent frotter directement sur le plateau 
une fois les tables empilées.
       Protection du plateau de table sur les chants par un jonc PVC noir.
       Dim. : long. 183 ou 200 x larg. 76 cm.
       Hauteur de table : 77 cm.

GARANTIE 3 ANS

RÉF DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE Éco-contribution

7113701387 TABLE MULTISERVICE 183 X 76 CM 160,06 € H.T. + 2,97 € H.T. *

�������
�����
���
��
���
��

�������	
��

���������	

 1200,00
€ HT*=

OFFERTS
2 TABLES 183 X 76 CM*

8 TABLES 

183 X 76 CM LIVRÉES

107,30*

à partir de

La table 200 x 76 cm
par lot de 100

€ H.T.

77,10*

à partir de

La table grise par lot de 10

€ H.T.

GARANTIE 3 ANS

ARIZONA

RECTANGULAIRE
  Piètement en acier rond Ø 28 mm, 2 traverses latérales en 
acier rectangulaire 30 x 15 mm, finition peinture époxy noir.
  Plateau de table monobloc en polyéthylène haute densité, 
traité anti-UV, finition couleur noir ou gris, résistant à l’eau.
  Dimensions : long. 183 x larg. 76 cm.
  Épaisseur plateau : 45 mm.
  Hauteur de table : 74 cm.
  Poids : 13 kg.
  Une fois repliée les pieds sont intégrés au plateau permettant 
un stockage facile sans perte de place ni risque pour le 
plateau.

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

-50%
10 TABLES 

NOIRES

€HT*845
 1688,90

€HT*
=

-50%
10 TABLES

GRISES

€HT*771
 1540,90

€HT*
=

TABLE
MULTISERVICE
200 X 76 CM

RÉF. 7113701388

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 193,41 € H.T.
Éco-contribution : + 3,29 € H.T. *

LOT DE 10 165,62 € H.T.
LOT DE 20 146,61 € H.T.
LOT DE 30 129,26 € H.T.
LOT DE 50 112,36 € H.T.

LOT DE 100 107,30 € H.T.

�������	
��
���������	

RÉF COULEUR PLATEAU PRIX UNITAIRE Éco-contribution

7113701374 GRIS 154,09 € H.T. + 2,08 € H.T. *

7113713305 NOIR 168,89 € H.T. + 2,08 € H.T. *

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX
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5Tél  : 0890 71 01 55 0,15 € / minnevadis@nevadis. fr* éco contribution par unité achetée 
non comprise dans les tarifs.

PERFORMANCE

GARANTIE 
3 ANS

BERRY

GARANTIE 
3 ANS

      Piètement en tube oblong 36 x 18 mm et rond Ø 30 mm finition 
peinture époxy. Barre de renfort 30 x 20 mm sous le plateau pour 
les dimensions 160 x 80 cm et 180 x 80 cm.

       4 embouts en plastique non tachant, compas de pliage et système 
de verrouillage en acier.

       Plateau mélaminé épaisseur 25 mm avec chant souple gris ou 
marron et angles arrondis.

       Hauteur table : 76 cm.  
   Option : autres couleurs piètement ou plateau, nous consulter.

�������
��

���������

124,93*

à partir de

La table 120 x 80 cm
par lot de 100

€ H.T.

TABLE
120 X 80 CM

RÉF. 7113701418

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 200,13 € H.T.
Éco-contribution : + 2,86 € H.T. *

LOT DE 10 146,71 € H.T.
LOT DE 20 141,34 € H.T.
LOT DE 30 135,97 € H.T.
LOT DE 50 127,79 € H.T.

LOT DE 100 124,93 € H.T.

TABLE
160 X 80 CM

RÉF. 7113701419

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 267,21 € H.T.
Éco-contribution : + 3,25 € H.T. *

LOT DE 10 181,99 € H.T.
LOT DE 20 179,04 € H.T.
LOT DE 30 176,08 € H.T.
LOT DE 50 170,62 € H.T.

LOT DE 100 166,78 € H.T.

TABLE
180 X 80 CM

RÉF. 7113701420

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 289,13 € H.T.
Éco-contribution : + 3,51 € H.T. *

LOT DE 20 199,42 € H.T.
LOT DE 30 190,56 € H.T.
LOT DE 50 184,64 € H.T.

LOT DE 100 175,42 € H.T.

�������	
��

���������	

     Vérins réglables     Chant antichoc  
en PVC

    Piètement en acier rond 
Ø 32 mm, cadre porteur en 
tube rectangulaire 40 x 20 mm 
avec taquets d’empilage, 
finition peinture époxy noir, 
pieds équipés de 4 vérins réglables.

    Plateau de table 120 x 80 cm avec 
revêtement mélaminé épaisseur 25 mm 
finition ivoire avec chant PVC arrondi noir, 
angles arrondis.

   Dim. : long. 120 x larg. 80 cm.
    Hauteur de table : 75 cm.
    Poids : 27 kg.

TABLE
120 X 80 CM

RÉF. 7113701424

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 201,68 € H.T.
Éco-contribution : + 4,05 € H.T. *

LOT DE 30 138,06 € H.T.
LOT DE 50 118,95 € H.T.

LOT DE 100 117,02 € H.T.

15 TABLES LIVRÉES

OFFERTES
5 TABLES*

 2850= €HT*

117,02*

à partir de

La table par lot de 100

€ H.T.

10 TABLES LIVRÉES
180 X 80 CM

1 CHARIOT(1)

OFFERT
 2258= €HT*

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

(1)  Caractéristiques du chariot (réf. 7113701428), 
nous consulter.
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LEADER

LEADERLEADER
collectivités COLLECTIVITES * éco contribution par unité achetée 

non comprise dans les tarifs.

TABLEAU SIMPLE

TABLEAU SIMPLE

RÉF. VERT RÉF. BLANC DIMENSIONS (CM) PRIX UNITAIRE Eco-contribution

7113701597 7113701607 LONG. 120 X HAUT. 100 133,22 € H.T. + 2,09 € H.T. *

7113701598 7113701608 LONG. 150 X HAUT. 100 176,48 € H.T. + 2,44 € H.T. *

7113701599 7113701609 LONG. 200 X HAUT. 100 194,15 € H.T. + 3,33 € H.T. *

7113701600 7113701610 LONG. 300 X HAUT. 100 334,05 € H.T. + 5,21 € H.T. *

7113701602 7113701612 LONG. 150 X HAUT. 120 203,73 € H.T. + 2,96 € H.T. *

7113701603 7113701613 LONG. 200 X HAUT. 120 231,26 € H.T. + 4,11 € H.T. *

7113701604 7113701614 LONG. 246 X HAUT. 120 346,91 € H.T. + 5,07 € H.T. *

7113701605 7113701615 LONG. 300 X HAUT. 120 367,08 € H.T. + 6,12 € H.T. *

7113701606 7113701616 LONG. 400 X HAUT. 120 493,72 € H.T. + 9,00 € H.T. *

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

  Caractéristiques générales : voir encadré ci-dessus.
  À partir de 4 m de longueur, le tableau est livré en 2 
éléments égaux.
  Option filage, nous consulter. GARANTIE À VIE

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES
 Cadre en aluminium anodisé naturel.
  Surface d’écriture en tôle acier émaillé blanc (vitrifié à 820°C) ou émaillé vert (vitrifié à 660°C), collée sur un aggloméré épaisseur 8 mm et contrebalancé 
d’un fond en tôle en acier galvanisé de 0,50 mm d’épaisseur.
  Livré avec en partie basse un auget pour dépose du matériel d’écriture en aluminium anodisé naturel sur toute la longueur du tableau avec embouts 
protecteurs et en partie haute un rail porte-cartes ou documents sur toute la longueur du tableau en aluminium anodisé naturel avec crochets coulissants.
  Possibilité de rajouter des lignes, des quadrillages, des lignes musicales, nous consulter.
 La structure est garantie 3 ans et la surface d’écriture est garantie à vie.

TABLEAU TRIPTYQUE MIXTE

RÉF. 
VERT / BLANC

RÉF. 
BLANC / VERT

DIMENSIONS (CM) PRIX UNITAIRE Eco-contribution

7113701631 7113704287 LONG. 200 X HAUT. 100 594,83 € H.T. + 6,60 € H.T. *

7113701632 7113704288 LONG. 200 X HAUT. 120 660,57 € H.T. + 8,05 € H.T. *

  Caractéristiques 
générales : voir encadré 
ci-dessus.
  Le tableau triptyque est 
composé d’une partie 
murale et de 2 volets 
double face.
  Les volets sont maintenus 
en position ouverte ou 
fermée par des aimants, 
ces volets peuvent être 
interchangeables 
(gauche/droite ou droite/
gauche).

TABLEAU 
TRIPTYQUEGARANTIE 

À VIE

2
3

4
5

6

TABLEAU TRIPTYQUE VERT OU BLANC

RÉF. VERT RÉF. BLANC DIMENSIONS (CM) PRIX UNITAIRE Eco-contribution

7113701623 7113701627 LONG. 150 X HAUT. 100 551,36 € H.T. + 5,09 € H.T. *

7113701624 7113701628 LONG. 200 X HAUT. 100 594,83 € H.T. + 6,60 € H.T. *

7113701625 7113701629 LONG. 150 X HAUT. 120 586,35 € H.T. + 6,13 € H.T. *

7113701626 7113701630 LONG. 200 X HAUT. 120 660,57 € H.T. + 8,05 € H.T. *

Modèle mixte blanc / vert : 
Face 3, 4 et 5 : blanches.
Face 2 et 6 : vertes.

Modèle mixte vert / blanc : 
Face 3, 4 et 5 : vertes.
Face 2 et 6 : blanches.

551,36*

à partir de

Le triptyque vert ou blanc 
150 x 100 cm

€ H.T.

133,22*

à partir de

Le tableau 120 x 100 cm

€ H.T.
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RAL 1003 RAL 3000 RAL 5002 RAL 5018 RAL 9005 RAL 9006

THÉORÈME

GARANTIE 2 ANS

Taille 3 = 35 cm
Taille 4 = 38 cm
Taille 5 = 42,7 cm
Taille 6 = 46,2 cm

Hauteur assise :

GARANTIE 
2 ANS

Taille 3 = 36 cm
Taille 4 = 39 cm
Taille 5 = 44 cm
Taille 6 = 46 cm

Hauteur assise :

THÉORÈME 
RÉGLABLE

RÉF. 7113703142

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 94,87 € H.T.
Eco-contribution : + 0,76 € H.T. *

LOT DE 15 92,56 € H.T.
LOT DE 30 90,27 € H.T.
LOT DE 60 84,63 € H.T.

LOT DE 120 80,37 € H.T.

80,37*

à partir de

La chaise par lot de 120

€ H.T.

��������
�
�


��
��
�
��

���������

RÉF. TAILLE PRIX UNITAIRE Eco-contribution

7113706143 3 106,74 € H.T. + 0,56 € H.T. *

7113706144 4 106,74 € H.T. + 0,60 € H.T. *

7113706145 5 106,74 € H.T. + 0,64 € H.T. *

7113706146 6 88,06 € H.T. + 0,67 € H.T. *

THÉORÈME - 
TAILLE 6

PRIX UNITAIRE  

LOT DE 15 82,65 € H.T.
LOT DE 30 80,34 € H.T.
LOT DE 60 77,09 € H.T.

LOT DE 120 72,20 € H.T.

THÉORÈME RÉGLABLE
  Assise et dossier en hêtre multiplis épaisseur 7 mm, fixation par rivets.
  Structure en acier.
  Piètements cambrés en tube rond Ø 30 mm et pied arrière cintre en    U    en tube 
rond HLE Ø 25 mm, montants latéraux Ø 25 mm.
 Renfort sous l’assise. 
  Finition peinture époxy (voir nuancier).
  Embouts de sol en polypropylène noir non tachant.
  Dim. : long. 49,2 x larg. 47,2 cm. 
  Bague en plastique permettant de régler et 
bloquer en hauteur la chaise.

  Livrée montée.

  Mobilier certifié NF Mobilier Education (uniquement pour taille 6).
  Assise en hêtre multiplis épaisseur 6 mm pour les tailles 3 et 4, épaisseur 8 mm pour les tailles 5 et 6.
  Dossier en hêtre multiplis épaisseur 7 mm, finition vernis naturel, fixation par rivets.
 Structure en acier : tubes méplats 36 x 18 mm.
  Arceau d’assise en tube méplat 30 x 20 mm, traverse arrière en tube méplat de 30 x 20 mm.
  Finition peinture époxy (voir nuancier).
  Embouts de sol en polypropylène noir non tachant.
 Dimensions : larg. 47,5 x prof. 49,2 cm.
  Appui sur table.
 Taille 3 à 6.
  Empilable.

THÉORÈME DÉMONTABLE

RAL 1003 RAL 3000 RAL 5002 RAL 5018 RAL 9005 RAL 9006

Hauteur du 
plateau :
Taille 6 = 74 cm

TABLE THÉORÈME
1 PLACE

RÉF. 7113705288
2 PLACES

RÉF. 7113705289

PRIX UNITAIRE  PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 97,96 € H.T. 100,11 € H.T.
Eco-contribution + 1,62 € H.T. * + 2,38 € H.T. *

LOT DE 15 96,41 € H.T 97,97 € H.T
LOT DE 30 92,27 € H.T 94,86 € H.T
LOT DE 60 90,11 € H.T 92,45 € H.T

LOT DE 120 85,61 € H.T 90,12 € H.T

85,61*

à partir de

La table 1 place 
par lot de 120

€ H.T.

����������

  Plateau en mélaminé ép. 19 mm avec chants ABS ép. 2 mm. 
  Coloris du plateau : seringa beige (voir nuancier).
  Structure en acier : cadre porteur constitué d’un longeron et de deux 
entretoises en profil acier 50 x 20 mm reliés par deux goussets épaisseur 
4 mm, 2 piètements en tube rond Ø 40 mm soudés sur 
deux semelles cintrées en tube méplats 50 x 25 mm, 
finition peinture époxy (voir nuancier).
  Embouts à vérins en polypropylène noir non tachant.
 Taille 6.
  Livrée démontée.
  Options : plateau stratifié avec chants surmoulés ou 
chants alaisés, autres coloris, nous consulter.

GARANTIE 2 ANS

RAL 9006RAL 9005

RAL 1003 RAL 3000

RAL 5002 RAL 5018

72,20*

à partir de

La chaise taille 6
par lot de 120

€ H.T.
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2 PORTES CADRE ALU NATUREL CADRE ALU PEINT

DIMENSIONS (CM) A4 RÉF. PRIX UNITAIRE RÉF. PRIX UNITAIRE

H. 75 X L. 120 8 7113701930 400,73 € H.T. 7113701932 466,63 € H.T.
H. 105 X L. 140 18 7113701931 523,63 € H.T. 7113701933 608,22 € H.T.

1 PORTE CADRE ALU NATUREL CADRE ALU PEINT

DIMENSIONS (CM) A4 RÉF. PRIX UNITAIRE RÉF. PRIX UNITAIRE

H. 40 X L. 55 2 7113701904 138,94 € H.T. 7113701908 162,07 € H.T.
H. 75 X L. 55 4 7113701905 160,04 € H.T. 7113701909 195,90 € H.T.
H. 75 X L. 75 6 7113701906 203,94 € H.T. 7113701910 237,74 € H.T.
H. 83 X L. 98 8 7113704260 257,37 € H.T. 7113704261 299,21 € H.T.

H. 105 X L. 75 9 7113701907 237,74 € H.T. 7113701911 276,94 € H.T.

AVEC BANDEAU TITRE CADRE ALU NATUREL CADRE ALU PEINT

DIMENSIONS (CM) A4 RÉF. PRIX UNITAIRE RÉF. PRIX UNITAIRE

H. 75 X L. 55 4 7113711606 244,53 € H.T. 7113711531 274,33 € H.T.
H. 80 X L. 75 6 7113711532 273,35 € H.T. 7113711533 308,15 € H.T.
H. 83 X L. 98 8 7113711534 341,94 € H.T. 7113711535 393,63 € H.T.

H. 110 X L. 75 9 7113711536 315,08 € H.T. 7113711537 353,86 € H.T.

1 PORTE  
ALU ANODISÉ  

2 A4

RÉF. 7113701904

PRIX UNITAIRE

LOT DE 3 135,27 € H.T.
LOT DE 5 130,80 € H.T.

LOT DE 10 128,00 € H.T.
LOT DE 20 125,33 € H.T.

    Vitrine extérieure.
    Cadre en aluminium épaisseur 30 mm finition alu anodisé argent ou peinture 
époxy (voir nuancier).
   1 ou 2 porte(s) battante(s) avec charnière intégrée et vitrage plexichocs 4 mm.
     Serrure de sécurité, 2 clés sur profilé de porte.
    Étanchéité assurée par joint élastomère rapporté et orifices anti-condensation.
    Fond tôle galvanisé laqué blanc.
    Dos peint en gris (RAL 7032).
   Option : kit LED, nous consulter.

GARANTIE 
5 ANS

    Modèle 1 porte

    Modèle 2 portes

1 VITRINE =
UN LOT D’AIMANTS

OFFERT

"�
��	
��������	


�����#����	$
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    Modèle avec bandeau titre

125,33

à partir de

La vitrine 1 porte cadre alu 2 A4
par lot de 20

€ H.T.

®

ATON
    Vitrine extérieure, étanche sans joint.
    Réversible à 180°, avec une serrure pouvant s’installer à droite, à gauche ou en bas.
    Cadre en aluminium, finition anodisé ou peint (voir nuancier).
    2 serrures de sécurité, 4 clés fournies (sauf modèle 4 et 6 A4, 1 serrure et 2 clés 
fournies).
    Vitrage sécurit, ép. 4 mm  (sauf modèle 18 A4 = vitrage méthacrylate).
    Porte battante (sauf modèle 18 A4 = porte levante).
    Fond tôle laqué blanc.
    Épaisseur totale : 35 mm.
 Épaisseur utile : 21 mm.
    Modèle 2 portes : mêmes caractéristiques sauf cadre finition anodisé uniquement 
et vitrage en verre trempé. 
 Modèles mini, 1 et 2 A4, nous consulter.

1 PORTE / CADRE ALU

DIMENSIONS (CM) A4 RÉF. PRIX UNITAIRE

H. 69 X L. 52 4 7113701893 171,85 € H.T.
H. 69 X L. 73 6 7113701894 192,50 € H.T.
H. 99 X L. 73 9 7113701895 250,67 € H.T.
H. 99 X L. 94 12 7113701896 286,85 € H.T.

H. 129 X L. 94 16 7113703981 326,90 € H.T.
H. 99 X L. 136 18 7113701897 386,08 € H.T.

2 PORTES / CADRE ANODISÉ

DIMENSIONS (CM) A4 RÉF. PRIX UNITAIRE

H. 69 X L. 104  8  7113703985 462,49 € H.T.
H. 69 X L. 146 12 7113703986 485,98 € H.T.
H. 99 X L. 146 18 7113703987 568,64 € H.T.
H. 99 X L. 188 24 7113703988 678,97 € H.T.

H. 129 X L. 188 32 7113703989 748,87 € H.T.

1 PORTE / CADRE PEINT

DIMENSIONS (CM) A4 RÉF. PRIX UNITAIRE

H. 69 X L. 52 4  7113703982 171,85 € H.T.
H. 69 X L. 73 6 7113703983 192,50 € H.T.
H. 99 X L. 73 9 7113703984 250,67 € H.T.

4 A4
CADRE ANODISÉ

RÉF. 7113701893

PRIX UNITAIRE

LOT DE 3 158,40 € H.T.
LOT DE 5 152,16 € H.T.

LOT DE 10 146,39 € H.T.
LOT DE 20 141,10 € H.T.

141,10

à partir de

La vitrine 4 A4 - cadre alu
par lot de 20

€ H.T.

GARANTIE 
1 AN

 ��
���
�!��
���
�

    Cadre aluminium 
ép. 35 mm
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non comprise dans les tarifs.

RÉF. OPTIONS PRIX UNITAIRE Eco-contribution

7113711538 PIÈTEMENT (2 COUDES) 58,42 € H.T. + 0,06 € H.T. *

7113701747 LOT DE 10 CLIPS D’ASSEMBLAGE 3,37 € H.T. -

7113710957 KIT ROULETTES POUR GRILLE 134,48 € H.T. + 0,13 € H.T. *

LOT DE 3 GRILLES
RÉF. 7113701745

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 388,80 € H.T. LE LOT
Eco-contribution : + 1,80 € H.T. * (le lot)

2 LOTS DE 3 GRILLES 359,19 € H.T. LE LOT
8 LOTS DE 3 GRILLES 303,90 € H.T. LE LOT

16 LOTS DE 3 GRILLES 281,79 € H.T. LE LOT
24 LOTS DE 3 GRILLES 255,54 € H.T. LE LOT
32 LOTS DE 3 GRILLES 216,27 € H.T. LE LOT

GRILLE
D’EXPOSITION

RÉF. PRIX UNITAIRE

7113701750 417,48 € H.T.

CHARIOT
POUR GRILLE

   Chariot de transport et de stockage.
  Réalisé en tube de 40 x 40 mm.
   Roues Ø 12,5 cm dont 2 avec freins.
  Capacité : 24 grilles.
   Dim. chariot : long. 150 x larg. 72 x 
haut. 119 cm.
   Chariot livré démonté.

GARANTIE 3 ANS

GARANTIE 
3 ANS

   Cette grille est entièrement modulable : vous pouvez 
assembler autant de pans de grilles que nécessaire 
pour vos besoins d’affi chage.
   Affi ches, informations, avis, tableaux, dans des 
formats différents, s’accorderont parfaitement sur cet 
espace d’exposition.
   En accordéon et avec une large surface couverte, 
vous pouvez l’utiliser aussi pour réagencer une pièce !
  Dimensions totales : larg. 100 x haut. 200 cm.
  Tube du cadre : Ø 25 mm.
   Mailles : 50 x 50 mm.
   Traitement de surface de la grille : gris martelé.
   6  clips d’assemblage fournis (pour lot de 3 grilles).

   Détail clip

   Piètement 
(2 coudes)

   Kit roulettes composé de 
2 piètements (4 coudes)
+ 4 roulettes Ø 50 mm

9 GRILLES

+ 3 GRILLES
997,05= €HT*

OFFERTES

72,09*

à partir de

La grille 
pour 32 lots de 3 grilles

€ H.T.

   Housse 
pour grille, 
nous 
consulter.

PIÈTEMENT CARRÉ

RÉF. DIM. AFFICHAGE (CM) PRIX UNITAIRE

7113702023 H. 100 X L. 100 386,79 € H.T.
7113702024 H. 100 X L. 160 548,24 € H.T.

PANNEAU INFO

PIÈTEMENT ROND 
OU CARRÉ

   Réalisé en pin du Nord traité autoclave classe IV 
sans C.C.A. (sans Cuivre, Chrome, ni Arsenic).
   Haut. poteaux : 3 m.
   2 modèles :

        - Piètement rond Ø 12 cm percé pour recevoir les
traverses rondes Ø 8 cm.

        - Piètement carré 90 x 90 mm et traverses 70 x 
70 mm.
   Espace affi chage : 100 x 100 cm ou 100 x 160 cm, 
panneau en Reynobond blanc double face.
   Fixation par scellement dans plot béton sur 50 cm 
de profondeur.
  Livré prêt à monter avec visserie inox.

PIÈTEMENT ROND

RÉF. DIM. AFFICHAGE (CM) PRIX UNITAIRE

7113702026 H. 100 X L. 100 373,29 € H.T.
7113702027 H. 100 X L. 160 579,52 € H.T.

GARANTIE 10 ANS

373,29

à partir de

Le panneau piètement rond
affi chage H. 100 x L. 100 cm

€ H.T.

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

%&'(
�
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GARANTIE 20 ANS

AZON

AZON
RÉF. 7113711352

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 2059,67 € H.T.
LOT DE 5 1859,49 € H.T.

LOT DE 10 1684,60 € H.T.

   Réalisée en plastique 
100 % recyclé et 
recyclable, teinté dans 
la masse, coloris 
marron ou gris. Sans 
entretien. Résistant 
aux UV, à l’humidité et 
anti graffi tis.
   Dim. table : long. 180 
x larg. 62 x haut. 
76 cm.
   Dim. banquette : long. 
180 x larg. 40 x haut. 
45 cm.
   Lames 50 x 120 mm.
   Poids : 95 kg (table) et 
50 kg (banquette).
   Livrée montée.
   À fi xer par goujons 
d’ancrage (en option).
  Garantie 20 ans, 1 an 
pour les accessoires.

1684,60 

à partir de

L’ensemble par lot de 10

€ H.T.

��� ���
   Lames en plastique recyclé coloris au choix 
(voir nuancier), renforcé par tiges d’acier et 
piètement en acier coloris gris anthracite 
RAL 7016. 
   Résistante aux UV et anti graffi tis. 
   Résistante au feu. 
   Dimensions totales : long. 180 x larg. 136 x 
haut. 76,6 cm. 
   Plateau : larg. 62 cm. 
   Assise : larg. 24, 5 x haut. 45,2 cm. 
   Poids : 107 kg. 
   Livrée montée. 
   À fi xer sur plot béton avec 4 goujons d’ancrage 
(fournis). 
   Garantie 20 ans pour les lames, 1 an pour la 
structure. 

EVOK

GARANTIE 20 ANS

1037,37 

à partir de

La table par lot de 10

€ H.T.

TABLE
PIQUE-NIQUE

EVOK

RÉF. 7113712614

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 1346,96 € H.T.
LOT DE 3 1214,14 € H.T.
LOT DE 5 1127,42 € H.T.

LOT DE 10 1037,37 € H.T.

Accès aux 
personnes à 

mobilité réduite

RÉF. CORBEILLE LAMO PRIX UNITAIRE

7113712107 70 LITRES  930,80 € H.T.

3624,72

2890 
= €HT

2 TABLES EVOK

1 CORBEILLE LAMO(1)

€ HT

(1)  Caractéristiques de la corbeille, nous consulter.

MOBILIER RECYCLÉ

)�
���
�	

P_7113_p10-20.indd   10 21/09/2023   10:24:08



11Tél  : 0890 71 01 55 0,15 € / minnevadis@nevadis. fr

   Polyéthylène haute densité, 100 % recyclable, traité anti-UV. 
  Piètement en polyéthylène haute densité et fi bre de verre. 
  Ne s’oxyde pas. Ne nécessite aucun entretien. 
  Grande résistance aux impacts. 
  Anti graffi tis. 
  Dimensions : long. 165 x prof. 59,5 x haut. 82,8 cm. 
  Hauteur et prof. d’assise : 44,6 cm. 
  Livré prêt à monter. 
  À fi xer. 

MODELIN

322,27

à partir de

Le banc par lot de 40

€ H.T.

GARANTIE 
1 AN

MODELIN
RÉF. 7113713267

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 426,24 € H.T. 
LOT DE 5 400,40 € H.T. 

LOT DE 10 352,34 € H.T. 
LOT DE 15 338,82 € H.T. 
LOT DE 20 330,33 € H.T. 
LOT DE 40 322,27 € H.T. 

  RAL 5005  Corten

  RAL 3020

  RAL 6029

  Argent  RAL 1021

  Réalisé en polyéthylène haute densité, 
100 % recyclable, traité anti-UV, voir nuancier.
  Ne nécessite pas d’entretien.
  Grande résistance aux impavcts.
  Grande résistance chimique.
  Anti-graffi tis.
  Dim. : long. 170 x larg. 74,2 
x haut. 83 cm.
  Hauteur d’assise : 44,8 cm.
  Poids : 32 kg.
  À fi xer.

RICK

GARANTIE 
1 AN

RICK
RÉF. 7113711343

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 642,65 € H.T.
LOT DE 5 603,76 € H.T.

LOT DE 10 504,40 € H.T.
LOT DE 15 493,94 € H.T.
LOT DE 20 480,12 € H.T.
LOT DE 40 463,34 € H.T.

MOBILIER RECYCLÉ

1526,63

1399 
= €HT

3 BANCS

1 CORBEILLE TOSCANE(1)

€ HT

(1)  Caractéristiques de la corbeille, nous consulter.

3 BANCS

€ HT1680,63

1927,95
€ HT

=

463,34

à partir de

Le banc par lot de 40

€ H.T.

P_7113_p10-20.indd   11 21/09/2023   10:24:12
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   Polyéthylène haute densité, voir nuancier.
  Résistante.
   Dim. : long. 37,9 x larg. 34,3 x haut. 83 cm.
  Ø intérieur : 37,8 cm.
  Capacité : 57,5 litres.
  Visserie inox.
  Poids : 4 kg.
  À fi xer au sol.
   Option : seau noir ou blanc, nous consulter.

SCUDERO
RÉF. 7113709931

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 132,56 € H.T.
LOT DE 3 97,01 € H.T.
LOT DE 5 82,18 € H.T.

LOT DE 10 79,16 € H.T.
LOT DE 20 71,97 € H.T.
LOT DE 40 70,22 € H.T.

GARANTIE

1 AN

SCUDERO

*)$*
���
�	

70,22

à partir de

La corbeille par lot de 40

€ H.T.

  Option seau

   10 lames en plastique recyclé, long. 60 x larg. 11 cm, 
épaisseur 35 mm.
   Cerclage porte-sac en acier.
   Capacité : 30 litres.
   2 versions : avec ou sans couvercle acier.
   Fond tôle galvanisée.
   Dimensions : long. 42 x larg. 30 x haut. 69 cm.
   Poids : 25,5 kg (sans couvercle) / 27 kg (avec couvercle).
   Livrée prête à monter.
   À sceller.

LÉA RECYCLÉE

GARANTIE 
10 ANS

��
���
�	

LÉA SANS COUVERCLE

RÉF. COLORIS PRIX UNITAIRE

7113708382 MARRON 469,76 € H.T.
7113708383 VERT 491,57 € H.T.
7113708384 GRIS 459,95 € H.T.

LÉA AVEC COUVERCLE

RÉF. FINITION PRIX UNITAIRE

7113708385 MARRON 525,07 € H.T.
7113708386 VERT 547,09 € H.T.
7113708387 GRIS 514,66 € H.T.

459,95

à partir de

La corbeille grise sans couvercle

€ H.T.

MOBILIER RECYCLÉ

3 CORBEILLES
MARRON AVEC COUVERCLE

OFFERTES
2 CORBEILLES

1575,21= € HT

3 CORBEILLES
GRISES AVEC COUVERCLE

OFFERTES
2 CORBEILLES

1543,98= € HT

3 CORBEILLES
VERTES AVEC COUVERCLE

OFFERTES
2 CORBEILLES

1641,27= € HT

  RAL 5005   Orange   RAL 8017  RAL 5004  Violet   RAL 6029   RAL 3020   Vert acide  Jaune
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   Structure en plastique recyclé, coloris au choix 
(voir nuancier).
  Piètement section 10 x 10 cm.
  Affi chage L. 145 x H. 97 cm ou L. 50 x H. 145 cm
  Fond du panneau d’affi chage en Komacel blanc.
  Hauteur totale : 240 cm dont 40 cm de 
scellement. 
  À sceller. 
   Option : toit, vitrine plexiglas et impression 
numérique sur panneau Dibon®, nous consulter.

PANNEAU RECYCLÉ

GARANTIE 20 ANS

RÉF. DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE

7113710056 PANNEAU D’INFO H. 240 X L. 180 CM 1493,31 € H.T.
7113710057 PANNEAU D’INFO H. 240 X L. 70 CM 1012,81 € H.T.
7113710058 TOIT POUR PANNEAU H. 240 X L. 180 CM 470,42 € H.T.
7113710059 VITRINE PLEXIGLAS + SERRURES POUR PANNEAU H. 240 X L. 180 CM 587,03 € H.T.

1012,81

à partir de

Le panneau d’info larg. 70 cm

€ H.T.

   Réalisé en polyéthylène rotomoulé 
teinté dans la masse, recyclable, 
résistant aux chocs, insensible au 
gel et résistant aux UV.
  Couleurs au choix (voir nuancier).
   Finition au choix : simple ou double 
peau.

POT DÉCO

GARANTIE 10 ANS

TRANSPORT EN SUS*

POT CARRÉ SIMPLE PEAU AVEC BAC ANTIDÉFORMATION

DIMENSIONS HAUTES VOLUME POIDS RÉF. PRIX UNITAIRE

L. 63 X H. 73,5 CM 85 LITRES 11 KG 7113700249 171,09 € H.T.
L. 84 X H. 96,6 CM 200 LITRES 20 KG 7113700250 357,31 € H.T.
L. 103 X H. 120 CM 400 LITRES 32 KG 7113700251 523,12 € H.T.
L. 127 X H. 140 CM 700 LITRES 50 KG 7113700252 726,22 € H.T.

POT ROND SIMPLE PEAU

DIMENSIONS HAUTES VOLUME POIDS RÉF. PRIX UNITAIRE

Ø 61 X H. 60,5 CM 110 LITRES 6 KG 7113700257 145,26 € H.T.
Ø 80 X H. 83,5 CM 200 LITRES 10 KG 7113700258 171,09 € H.T.
Ø 100 X H. 100 CM 350 LITRES 15 KG 7113700259 336,92 € H.T.
Ø 120 X H. 120 CM 650 LITRES 25 KG 7113700260 488,19 € H.T.
Ø 141 X H. 141 CM 1100 LITRES 40 KG 7113700261 693,34 € H.T.

POT ROND DOUBLE PEAU*

DIMENSIONS HAUTES VOLUME INTÉRIEUR POIDS RÉF. PRIX UNITAIRE

Ø 80 X H. 83,5 CM 30 L - Ø 43 X H. 30 CM 18 KG 7113700262 214,62 € H.T.
Ø 100 X H. 100 CM 50 L - Ø 48 X H. 40 CM 25 KG 7113700263 416,31 € H.T.
Ø 120 X H. 120 CM 110 L - Ø 64 X H. 48 CM 40 KG 7113700264 605,03 € H.T.

145,26

à partir de

Le pot rond simple peau
110 litres

€ H.T.MOBILIER RECYCLÉ
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MISTRAL  
EN BOIS 

EXOTIQUE

180 CM
RÉF. 7113700005

200 CM
RÉF. 7113700006

PRIX UNITAIRE  PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 396,76 € H.T. 425,30 € H.T.
LOT DE 5 350,62 € H.T. 371,47 € H.T.

LOT DE 10 331,17 € H.T. 352,47 € H.T.
LOT DE 15 322,68 € H.T. 346,58 € H.T.
LOT DE 20 310,64 € H.T. 331,86 € H.T.
LOT DE 50 297,97 € H.T. 323,87 € H.T.

MISTRAL EN BOIS EXOTIQUE
   Lames en bois exotique 1er choix verni, certifié FSC.
   Épaisseur des lames : 35 mm.
   Piètement en fonte traitée antirouille, finition peinture noire.
   Dim. : long. 180 / 200 x larg. 56 x haut. 69 cm.
   Hauteur d’assise : 41 cm.
   Poids : 53 kg (long. 180 cm) / 56 kg (long. 200 cm).
   Livré prêt à monter avec visserie.
   À fixer sur sol dur (plot béton ou bitume).

GARANTIE 
5 ANS

PENSEZ À L’ENTRETIEN 
DES LAMES.

���	
�!���+��
 �
��$

��
��,��
-(.

297,97

à partir de

Le banc 180 cm par lot de 50

€ H.T.

��/������

,����

BASTIDE
RÉF. 7113700012

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 605,45 € H.T.
LOT DE 5 520,32 € H.T.

LOT DE 10 497,01 € H.T.
LOT DE 15 475,71 € H.T.
LOT DE 20 456,17 € H.T.
LOT DE 50 427,45 € H.T.

,�������
0����
+������
��/������
,����

GARANTIE 
1 AN

BASTIDE
    Lames en bois exotique.

   Traitement protecteur fongicide, insecticide et hydrofuge.
   Piètement en fonte ductile, finition antirouille plus oxiron coloris noir.

   Renfort métallique central.
         Dim. : long. 196,5 x larg. 61 x haut. 75,5 cm.
   Hauteur d’assise : 42 cm.
           Poids : 76 kg.

        Visserie en acier zingué.
   Livré monté.
         À fixer.

427,45

à partir de

Le banc par lot de 50

€ H.T.

 1549,06

1361
= €HT

3 BANCS 200 CM

1 CORBEILLE LÉA(1)

€HT

(1)  Caractéristiques de la corbeille 
bois exotique sans couvercle, 
nous consulter.

3 BANCS

€ HT1634,73

 1816,35
€ HT

=
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   Réalisé en acier traité anticorrosion et poudré 
anti-UV (assise et dossier) épaisseur 3 mm, coloris 
au choix (voir nuancier).
   Dimensions banc : long. 180 x larg. 60 x haut. 81 cm.
   Dimensions banquette : long. 180 x larg. 53,5 x haut. 
39,7 cm.
   Hauteur d’assise : 39,7 cm.
   Livré prêt à monter.
   À fixer au sol en 4 points

BALLADE
GARANTIE 

2 ANS

��� ���

RÉF. MODÈLE PRIX UNITAIRE

7113713375 BANC 685,62 € H.T.
7113713376 BANQUETTE 505,42 € H.T.

URBA


���	��

GARANTIE 1 AN

URBA
RAL 6005

BANC 2 PIEDS
RÉF. 7113700043

BANC 3 PIEDS
RÉF. 7113700044

PRIX UNITAIRE  PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 402,24 € H.T. 462,53 € H.T.
LOT DE 3 386,15 € H.T. 444,03 € H.T.
LOT DE 5 370,70 € H.T. 426,26 € H.T.

LOT DE 10 341,05 € H.T. 392,17 € H.T.
LOT DE 15 319,52 € H.T. 371,12 € H.T.
LOT DE 20 302,79 € H.T. 352,25 € H.T.
LOT DE 50 289,75 € H.T. 336,45 € H.T.

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

RÉF. AUTRES RAL STANDARDS PRIX UNITAIRE

7113708371 BANC 2 PIEDS 418,26 € H.T.
7113708373 BANC 3 PIEDS 479,35 € H.T.

   Assise en tôle (épaisseur 15/10e) 
perforée (Ø 8 mm).

     Piètement en fer plat cintré épaisseur 
4 mm, largeur 50 mm.
   Finition peinture cuite au four, coloris 
vert RAL 6005 (autres RAL standards, 
voir nuancier).
   Dim. : long. 200 x larg. 69 x 
haut. 74 cm.
   Hauteur d’assise : 36 cm.
   Poids : 27 kg (2 pieds) / 35 kg (3 pieds).

   À poser ou à sceller.
  Fauteuil, nous consulter.

   RAL 6005

   RAL 3004    RAL 9005   RAL 7016

289,75

à partir de

Le banc 2 pieds vert RAL 6005 
par lot de 50

€ H.T.

 964,82

895 
= €HT

2 BANCS RAL 6005
 1 CORBEILLE MAGNOLIA(1)

€ HT

(1)  Caractéristiques de la corbeille RAL 6005,
nous consulter.

505,42

à partir de

La banquette

€ H.T.
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HAWAÏ

   Réalisée en Pin du Nord traité autoclave classe IV 
sans C.C.A. (sans Cuivre, Chrome, ni Arsenic), 
certifié FSC.
    Dimensions table : long. 200 x larg. 153 x haut. 74,5 cm.
   Plateau : long. 200 x larg. 74 cm.
  Assise : long. 200 x haut. 50 cm.
   Lames plateau : larg. 115 x ép. 35 mm.
   Lames pieds : larg. 130 x ép. 35 mm.
   Poids : 50 kg.
   Livrée avec lames du plateau et des bancs déjà 
assemblées.
   Visserie zinguée.
  Prête à monter.
   À poser (possibilité de la fixer au sol, nous consulter).
   Version 230 cm jusqu’à épuisement des stocks, nous 
consulter.

GARANTIE 
10 ANS

%&'(
�
����

������� �

PARIS 200 CM 
À POSER

RÉF. 7113711347

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 513,50 € H.T.
LOT DE 3 492,10 € H.T.
LOT DE 5 479,26 € H.T.

LOT DE 10 466,19 € H.T.
LOT DE 20 453,81 € H.T.
LOT DE 40 434,58 € H.T.

   Caractéristiques communes :
  Pin traité autoclave classe IV sans C.C.A 
(sans Cuivre, Chrome, ni Arsenic), certifié FSC.
  Lames assise et plateau épaisseur 45 mm.
  Piètement 142 x 68 mm.
  2 versions : à sceller ou à poser.
  Modèle à sceller anti-vandalisme : renfort métallique 
à l’intérieur des pieds rendant le sciage impossible.

   Modèle standard :
  Dim. : long. 200 x larg. 162,5 x haut. 75 cm.
  Plateau : long. 200 x larg. 90 cm.

   Modèle à plateau rallongé :
  Dim. : long. 230 x larg. 162,5 x haut. 75 cm.
  Plateau rallongé : long. 230 x larg. 90 cm, pour 
faciliter l’accès aux personnes à mobilité réduite.

%&'(
�
����

������� �

434,58

à partir de

La table 200 cm à poser par lot de 40

€ H.T.PARIS

GARANTIE 10 ANS

Plateau rallongé
Accès aux personnes 

à mobilité réduite

RÉF. DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE

7113711348 200 CM À SCELLER 547,78 € H.T.
7113711349 230 CM À POSER 539,90 € H.T.
7113711350 230 CM À SCELLER 573,40 € H.T.

    Bancs repliables

HAWAÏ
200 CM

RÉF. 7113711961
230 CM

RÉF. 7113711962
PRIX UNITAIRE  PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 323,65 € H.T. 354,27 € H.T.
LOT DE 5 299,68 € H.T. 328,02 € H.T.

LOT DE 10 283,91 € H.T. 310,76 € H.T.
LOT DE 15 262,64 € H.T. 289,20 € H.T.
LOT DE 20 261,23 € H.T. 285,93 € H.T.
LOT DE 50 249,51 € H.T. 267,28 € H.T.

3 TABLES 200 CM

€ HT873,86

 970,95
€ HT

=

3 TABLES 230 CM

€ HT956,53

 1062,81
€ HT

=

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX

3 TABLES 200 CM
À SCELLER

€ HT1546,56

 1643,34
€ HT

=

249,51

à partir de

La table 200 cm par lot de 50

€ H.T. DESTOCKAGEDESTOCKAGEDESTOCKAGEDESTOCKAGE

DESTOCKAGEDESTOCKAGE

DESTOCKAGEDESTOCKAGE

DESTOCKAGEDESTOCKAGE
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     Réalisée en acier galvanisé, finition peinture poudrée époxy traitée 
anti-UV (coloris au choix, voir nuancier).

     Coupelle cendrier (à remplir de sable) en acier galvanisé finition peinture 
époxy coloris noir. Tamis en acier galvanisé.

     3 ouvertures. Equipée d’un seau intérieur en acier galvanisé avec anses.
     Toit avec serrure à clé carrée. 
     Vidage en ôtant simplement le toit, et retrait du seau.
     Dim. : long. 39,5 x larg. 39,5 x haut. 91 cm.
     Capacité : 38 litres.
     Poids : 20 kg.
     Possibilité de fixation au sol (visserie fournie).
     Option : sable pour le cendrier, nous consulter.

LYRE

LYRE
RÉF. 7113709318

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 307,48 € H.T.
LOT DE 3 293,89 € H.T.
LOT DE 5 277,57 € H.T.

LOT DE 10 266,47 € H.T.
LOT DE 15 256,22 € H.T.
LOT DE 20 249,83 € H.T.

249,83

à partir de

La corbeille/cendrier
 par lot de 20

€ H.T.

��

���
�	

GARANTIE 
1 AN

AIGRETTE

GARANTIE 
2 ANS

AIGRETTE
RÉF. 7113700209

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 150,58 € H.T.
LOT DE 3 141,95 € H.T.
LOT DE 5 138,03 € H.T.

LOT DE 10 132,50 € H.T.
LOT DE 20 124,23 € H.T.
LOT DE 50 121,20 € H.T.

    Réalisé en béton finition gravillons lavés.
    Dimensions : Ø 40 x haut. 64 cm.
    Trou du cendrier : Ø 30 x prof. 10 cm.
    Poids : 88 kg.
    À poser ou à sceller.
    Modèle mural, nous consulter.

121,20

à partir de

Le cendrier par lot de 50

€ H.T.

RÉF. OPTION PRIX UNITAIRE

7113700210 COUPELLE ACIER 67,09 € H.T.

TRANSPORT EN SUS

  Pin traité autoclave classe IV sans 
C.C.A. (sans Cuivre, Chrome ni 
Arsenic) ou en bois exotique verni, 
épaisseur 35 mm, certifiées FSC.
  Fond en tôle galvanisée.
  Cercle porte-sac en acier.
  Fond tôle galvanisée.
  2 versions : avec ou sans 
couvercle en métal peint coloris 
noir (RAL 9005). 
  Dim. : Ø 44 x haut. 88 cm.
  Capacité : 63 litres.
  À sceller.
 Livrée prête à monter.
  Option : seau, consultez-nous.
  Garantie 5 ans pour le modèle en 
bois exotique et 10 ans pour le 
modèle en Pin.

LÉANNE XL

205,89

à partir de

La corbeille en Pin sans couvercle
par lot de 40

€ H.T.

LÉANNE XL
SANS

COUVERCLE

BOIS EXOTIQUE PIN TRAITÉ AUTOCLAVE

RÉF. 7113713296 RÉF. 7113713298

PRIX UNITAIRE PRIX UNITAIRE

L’UNITÉ 317,83 € H.T. 246,69 € H.T.
LOT DE 3 306,58 € H.T. 239,66 € H.T.
LOT DE 5 296,87 € H.T. 232,08 € H.T.

LOT DE 10 288,48 € H.T. 225,52 € H.T.
LOT DE 20 271,52 € H.T. 212,25 € H.T.
LOT DE 40 263,37 € H.T. 205,89 € H.T.

RÉF. AVEC COUVERCLE PRIX UNITAIRE

7113713299 PIN TRAITÉ AUTOCLAVE 338,93 € H.T.
7113713297 EXOTIQUE 407,53 € H.T.

��
���
�	

   Réalisée en acier traité anticorrosion et poudré anti-U.V. coloris au 
choix, voir nuancier.
  Dim. : long. 52,8 x larg. 39,6 x haut. 101,2 cm.
  Capacité : 100 litres.
  Fixation en 4 points au sol.
   Vidage par simple basculement de la corbeille vers l’avant avec un 
système d’ouverture et de fermeture discret et sans clé.
   Ouverture réduite à une hauteur de 10 cm pour éviter l’introduction 
d’objets volumineux ou dangereux.
  Fond de la corbeille ajouré permettant l’évacuation des liquides.
  Support de sac avec étrier intégré.

ARKÉA

GARANTIE 
2 ANS

506,89

à partir de
€ H.T.

La corbeille par lot de 40

���

���
�	

ARKÉA
RÉF. 7113709317

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 663,17 € H.T.
LOT DE 3 623,44 € H.T.
LOT DE 5 575,38 € H.T.

LOT DE 10 552,97 € H.T.
LOT DE 20 532,22 € H.T.
LOT DE 40 506,89 € H.T.

GARANTIE 
5 ANS

GARANTIE 
10 ANS
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  Total € H.T.
Commande inférieure à 800 € H.T., préparation, emballage, transport 52 € H.T.

Date, Nom, Signature   Cachet

 € H.T.

TOTAL € T.T.C.

Total avec transport
TVA (en vigueur)

Nous consulterCommande avec ”transport en sus” sur devis

Les prix s’entendent hors taxes, départ usine. Pour toute commande inférieure à un montant de 800 €H.T., il sera appliqué une participation forfaitaire de 
52 €H.T. correspondant aux frais de traitement, de préparation et d’expédition de la commande. Le franco de port sera accordé pour toute commande d’un 
montant égal ou supérieur à 800 €H.T. sur toute la France hors les îles territoriales et les produits mentionnés “transport en sus”. Par ailleurs, tous les frais 
d’une expédition express seront à la charge intégrale du client qui en aura fait la demande. Les marchandises voyagent aux risques et périls de l’acheteur 
et doivent être obligatoirement déballées lors de la livraison en présence du livreur. En cas de dommage de la marchandise, il est nécessaire de noter toutes 
les anomalies sur le bon du transporteur et d’envoyer une lettre recommandée au transporteur sous 48 heures.
Les sommes des éco-contributions unitaires mentionnées dans le présent catalogue sont celles connues à la date de parution ; ces éco-contributions unitaires 
peuvent évoluer et conformément à la réglementation en vigueur, le montant de l’éco-contribution unitaire effectivement dû est celui figurant sur la facture.
Tout retour de produit doit faire l’objet d’un accord formel entre le client et le vendeur, selon la nature des produits il pourra être appliqué une décote sur 
les références reprises ainsi que tous frais liés à ces reprises.
Les offres sont valables dans la limite des stocks disponibles. La propriété des biens vendus ne sera transférée au client qu’une fois le paiement intégral du 
prix effectué. Les prix sont donnés à titre indicatif. Si, après acceptation d’une commande, ou durant l’exécution de celle-ci, les prix augmentent pour des 
raisons indépendantes de notre volonté (la hausse du prix des matières premières, salaires...) nous sommes autorisés à majorer les prix proportionnellement à 
ces hausses, même après acceptation d’une commande. Toutefois, si une modification du prix final a lieu d’être, la commande ne sera prise en compte qu’après 
un accord explicite de l’acheteur. Celui-ci aura à tout moment le droit de renoncer à la commande s’il n’est pas en accord avec lesdites modifications tarifaires.
Nous nous réservons le droit de modifier les caractéristiques techniques et dimensionnelles des produits. Photos et schémas non contractuels. Prix indicatifs du 
09/10/2023 au 30/11/2023 (sauf erreurs typographiques). Nos tarifs “prix par lot” s’entendent à l’unité. Ils ne sont valables que pour l’achat de la quantité 
de produits indiquée. Conditions générales de vente complètes sur simple demande : nevadis@nevadis.fr

Courrier : BP 505 - 26005 Valence cedex Mail : nevadis@nevadis.fr
LEADERLEADER

LEADER

collectivités

carte bancaire

 chèque  virement administratif

0890 71 01 55 0,15 € / min

0890 71 01 56 0,15 € / min

Tél :

Fax :

   
RÉFÉRENCE DÉSIGNATION DES ARTICLES CHOISIS (+ COULEUR OU FINITION) QUANTITÉ PRIX UNITAIRE € H.T.ÉCO-CONTRIBUTION € H.T. TOTAL € H.T.

18

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

MODE DE PAIEMENT  

SIRET 401 967 492 00224 - RCS Romans

18

FACTURATION ADRESSE DE LIVRAISON

CHORUS PRO

E-MAIL

N°Siret : .........................................................................
Code service : ..............................................................
Service Exécutant : ......................................................

Engagement juridique (EJ)

Dénomination : ...........................................................
Adresse : ......................................................................
........................................................................................
CP / Ville :  ...................................................................
E-mail :  .........................................................................
Téléphone : ..................................................................
Fax :  ..............................................................................
N° SIRET : ...................................................................
Code APE : ..................................................................

Dénomination : .........................................................................
Adresse : ....................................................................................
......................................................................................................
CP / Ville :  .................................................................................
Téléphone fixe :  ......................................................................
Portable :  ..................................................................................
E-mail :  .......................................................................................
Jours et horaires de livraison :  .............................................
......................................................................................................

 virement à la commandeSite internet : www.leader-collectivites.com

LEADER

LEADER

COLLECTIVITES BON DE COMMANDE
Dans le contexte actuel, les difficultés d’approvisionnement nous obligent à ajuster nos délais de 
livraison quotidiennement. Contactez-nous pour en être informé.

IMP n°OC7113

Créacom

      Pommeau en fonte d’acier ou en aluminium moulé.
      Poteau acier en tube rond Ø 76 mm et Ø 114 mm avec 

finition peinture époxy (voir nuancier RAL). Tube ép. 3 mm.
      Hauteur totale : 118 cm (hors pommeau).
      Fixation par scellement dans plot béton ou sur fourreau.
      Option : anneaux à souder, nous consulter.

Ø 76 MM
POMMEAU

CITY / AGORA

RÉF. 7113700443

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 76,68 € H.T.
LOT DE 10 74,60 € H.T.
LOT DE 20 66,26 € H.T.
LOT DE 30 57,54 € H.T.
LOT DE 40 52,18 € H.T.
LOT DE 50 48,02 € H.T.

Ø 76 MM
POMMEAU

BOULE

RÉF. 7113700443-03

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 76,68 € H.T.
LOT DE 10 69,32 € H.T.
LOT DE 20 53,03 € H.T.
LOT DE 30 49,91 € H.T.
LOT DE 40 45,45 € H.T.
LOT DE 50 42,48 € H.T.

GARANTIE 
5 ANS

DÉCO

®

42,48

à partir de

Le poteau boule Ø 76 mm 
par lot de 50

€ H.T.
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��
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      Ø 114 mm       Ø 76 mm 

Ø 114 MM
POMMEAU

CITY / AGORA
/ BOULE

RÉF. 7113700444

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 139,25 € H.T.
LOT DE 10 131,92 € H.T.
LOT DE 20 128,54 € H.T.
LOT DE 30 123,79 € H.T.
LOT DE 40 117,96 € H.T.
LOT DE 50 114,60 € H.T.

RÉF. DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE

7113700443-07 Ø 76 MM - POMMEAU INOX BROSSÉ 81,73 € H.T.
7113700444-07 Ø 114 MM - POMMEAU INOX BROSSÉ 146,11 € H.T.
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RALENTISSEUR 
EASY SPEED

GARANTIE 1 AN

  Réalisé en caoutchouc vulcanisé.
  Résistance aux graisses, bases et acides et supporte des températures 
de -40 à 60°C.
  Résistance à l’écrasement jusqu’à 40 tonnes.
  Haute visibilité (bande réfléchissante classe 1 + 8 réflecteurs de nuit). 
  2 passes-câbles Ø 30 mm.
  Hauteur : 75 mm (zone 10/15 km/h).
  Fixation en 4 points sur enrobé ou béton (fournies).

RÉF. DIMENSIONS PRIX UNITAIRE

7113710170 LONG. 233 X LARG. 30 X HAUT. 7,50 CM 354,78 € H.T.
7113710172 LONG. 516 X LARG. 30 X HAUT. 7,50 CM 746,10 € H.T.

354,78

à partir de

Le ralentisseur long. 233 cm

€ H.T.

���

��	
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�
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COUSSIN BERLINOIS 6 ÉLÉMENTS

���,�
��

��!
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1048,87

à partir de

Le coussin berlinois

€ H.T.

RÉF. PRIX UNITAIRE

7113700630 1320,76 € H.T.

  Ralentit le trafic automobile, camionnettes et camions sans gêner 
la circulation des bus.
   Réalisé en caoutchouc vulcanisé.
  Bandes rétroréfléchissantes blanches avant et arrière (50 x 50 cm).
  Dimensions d’un angle : long. 100 x larg. 90 x haut. 6,5 cm.
  Dimensions d’un élément : long. 100 x larg. 90 x haut. 6,5 cm.
  Dimensions totales : long. 300 x larg. 180 x haut. 6,5 cm.
  Poids : 300 kg.
  Composé de 6 éléments.
  Livré avec accessoire de liaison et chevilles pour fixation au sol.

GARANTIE 
3 ANS

2 COUSSINS

€ HT2097,73

 2641,52
€ HT

=
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LEADER

collectivités COLLECTIVITES
EMAIL : nevadis@nevadis.fr

0890 71 01 55 0,15 € / minT É L  :

Imprimé en 
France par 
un imprimeur 
Imprim’vert

BARRIÈRE DE 
SÉCURITÉ

GARANTIE 
10 ANS

        14 barreaux - long. 200 cm

(���9���
��
��

�

       Acier galvanisé à chaud.
       Cadre et piètement en tube rond 
Ø 35 mm.
       Barreaux en tube rond Ø 16 mm 
(le cadre est percé en haut et en 
bas, les barreaux sont prisonniers 
du cadre et sont ensuite soudés 
pour une très grande rigidité de 
l’ensemble).
       Plaque d’identification en tôle 
d’acier soudée sur les barreaux.
       Système d’accroche universelle 
réalisé en fer plat permettant de 
s’adapter à d’autres modèles de 
barrières existants.
       Le stockage est réduit grâce aux 
pieds décalés qui permettent un 
rangement au carré.
       Dimensions barrière 14 barreaux : 
long. 200 x haut. 104 cm.
       Dimensions barrière 18 barreaux : 
long. 250 x haut. 102 cm.
       Garantie 2 ans et galvanisation à 
chaud garantie 10 ans.

        18 barreaux - long. 250 cm

62,86

à partir de

La barrière 14 barreaux
par lot de 25

€ H.T.

18 
BARREAUX

RÉF. 7113700370

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 158,63 € H.T.
LOT DE 10 144,03 € H.T.
LOT DE 20 141,04 € H.T.
LOT DE 50 99,40 € H.T.

LOT DE 100 81,49 € H.T.
LOT DE 200 79,05 € H.T.

20 BARRIÈRES 14 BARREAUX

1571,60
€ H.T.

+ 5 BARRIÈRES OFFERTES

RÉF DÉSIGNATION PRIX UNITAIRE

7113700369 14 BARREAUX 78,58 € H.T.

  Réalisée en acier rectangulaire 80 x 40 mm.
    Croix 25 x 25 mm avec rondelle centrale Ø 89 mm 

(ép. 5 mm) et lisse horizontale 30 x 30 mm, finition haute 
avec chapeaux en aluminium moulé laqués noirs.

    Protection par électrozingage avec finition peinture époxy 
(voir nuancier).

    Hauteur totale : 116,5 cm.
    Fixation par scellement dans plot béton.
    Options : platine soudée et fourreau amovible, nous 

consulter.

PAGODE

GARANTIE 
5 ANS

®

    Autres coloris, nous consulter

    Pommeau aluminium

LONGUEUR
158 CM

RÉF. 7113700349

PRIX UNITAIRE  

L’UNITÉ 178,61 € H.T.
LOT DE 10 169,21 € H.T.
LOT DE 20 164,87 € H.T.
LOT DE 30 153,37 € H.T.
LOT DE 50 146,22 € H.T.

LOT DE 100 141,23 € H.T.

RÉF. LONGUEUR PRIX UNITAIRE

7113700348 108 CM 158,44 € H.T.

141,23

à partir de

La barrière 158 cm par lot de 100

€ H.T.

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

OFFRES SPECIALES

!

PROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

PROFITEZ DES OFFRES LEADERPROFITEZ DES OFFRES LEADER

STOCK
LIMITÉ
STOCK
LIMITÉ

OFFRE PACK JEUXOFFRE PACK JEUX
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